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class="mar10"> 会计从业资格考试《会计基础与实务》复习总

结 法定公益金： 有限责任公司和股份有限公司按照净来源：

考试大的美女编辑们来源：考试大的美女编辑们来源

：www.100test.com利润的5%～10%提取，用于职工集体福利

设施的公益金。法定公益金用于职工集体福利设施时，应当

将其转入任意盈余公积。 留存收益的用途： 1、法定盈余公

积和任意盈余公积的用途： 1）弥补亏损。 2）转增资本。盈

余公积转增资本后，3）留存的盈余公积数额不4）得低于注

册资本的25%。 5）发放现金股利或利润本文来源:百考试题网

采集者退散来源：考试大本文来源:百考试题网。 2、法定公

益金的用途：用于职工集体福利设施 3、未分配利润 盈余公

积的核算： 提取盈余公积 借：利润分配-提取盈余公积 贷：

盈余公积-法定盈余公积 法定公益金 用盈余公积弥补亏损 借

：盈余公积-法定盈余公积 贷：利润分配-其他转入 用盈余公

积转增资本 借：盈余公积来源：考试大的美女编辑们来源：

考试大的美女编辑们来源：考试大www.Ｅxamda.CoM考试就

到百考试题 贷：实收资本 未分配利润的核算： 借：本年利润

贷：利润分配-未分配利润 借：利润分配-提取法定盈余公积 -

提取公益金 -提取任意盈余公积 -应付利润 贷：盈余公积-法

定盈余公积 -法定公益金 -任意盈余公积 应付利润 借：利润分

配-未分配利润 贷：利润分配-提取法定盈余公积 -提取法定公

益金 -提取任意盈余公积 -应付利润 收入、费用、利润的核算 



收入是指企业在销售商品、提供劳务及让渡资产使用权等日

常活动中所形成的经济利益的总流入。 收入的分类：销售商

品的收入、提供劳务的收入、他人使用本企业资产的收入 收

入的确认与计量： 企业在销售商品时，在下列条件同时满足

时确认收入： 企业将商品所有权上的主要风险和报酬转移给

购货方。 企业既没有保留通常与所有权相联系的继续管理权

，也没有对已售出的商品实施控制权。 与交易相关的经济利

益能够流入企业。 相关的收入和成本能够可靠计量。 在确定

销售收入金额时，不应考虑各种预计可能发生的现金折扣、

销售折让。现金折扣应在实际发生时计入当期财务费用，销

售折让在实际发生时冲减当期销售收入。 销售折让：是指企

业因售出产品质量不合格等原因而在售价上给预的减让。 对

于企业在销售收入确认之后发生的销售折让英在实际发生时

，冲减当期的收入。按规定扣减当期销项税的，应同时用红

字冲减“应交税金-应交增值税”帐户的“销项税额”专栏。 

销售退回：是指企业售出的商品，由于质量、品种的不符合

要求而发生的退货。 如果企业已确认收入，又发生销售退回

的，均应冲减退回当月的销售收入同时冲减退回当月的销售

成本。红字冲减“应交税金-应交增值税（销项税）”。 其他

业务收入:是企业除主营业务收入以外的其他销售或经营其他

业务所取得的收入。如：材料销售、技术转让、代购代销等

收入。 费用：是指企业销售商品、提供劳务、等日常活动所

产生的经济利益的流出。 费用的特征： 费用是企业日常活动

中所产生的经济利益的流出。 费用是企业为销售商品、提供

劳务而发生的经济利益的流出。 计入产品成本：直接材料、

直接人工、制造费用 费用按经济用途分类： 不计入产品成本



：期间费用管理费用 财务费用 营业费用来源

：www.examda.comwww.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题本文

来源:百考试题网来源：www.100test.com 费用的确认： 其与营

业收入的直接联系确认。 一定的分配方式确认。例如固定资

产的价值，就是采用一定的折旧方法，分配确定各期的折旧

费用。 在支出发生时直接确认。 利润的核算： 企业利润一般

分为：主营业务利润、营业利润、利润总额、净利润。 主营

业务利润=主营业务收入-主营业务成本-主营业务税金及附加

百考试题：职称英语网校 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


